


FOURNITURES: 120 g de
conrdomnel n® 44, blanc; cro-
chet acier n* 0,75,
DIAMETRE: 73 cm.
ECHANTILLON: les 4 pre-
micrs .= 3.5 em de drametre,
EXECUTION: 1" tour:
commencer par 1 m. air et 16
m.s. dans une boucle formdée
avee extrémité du fil, 1 m.c.
sur la 1 ms. 3° tour: 6 m.

air, 1 m.¢. dans [ 3* m, & par-
tir du crochet, 1 m. air, 1 br.
dans la méme m. que ka m.g,
el rép. *5 m. air, 1 br. surla 2
m. suiv., 1 pieol (=3 m. air, 1
mc. dans 13 1" de ces 3 m), 1
. air, 1 br. dang la méme m,
précéd.”, remplacer les 3 der-
neéres m. air par 1 br. piquéc
dams la 3 des 3 m. air qui
remplacent la 1" br, 3%

SO s

tour: alterner Lo s, el . de
s, Fermer les 1. d°arg, 1

m.c. piquie dans |3 m. air qui
remplace lo 17 mus, les 1. de
s, commse le 171, el avancer
en m.c. dans le 1 are, B
towr: former les ananas en
piguant les br. sur les br. el
awx end. indigqués par be sym-
bode d'aprés be schéma (rem-
placer ka 1~ be. de chy. 1, par 3
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m, mir, la 17 m.s. des . d’arc,
par 1 m air ), 0F Lours 27 m,
air (4 r remplacer [a 1®
double br., 23 powr le 19are,)
el rép. *I doubles be. écou-
lées ens. (piquer | double be.
par arc.), 23 m. air®*, terminer
par | double be., fermer par 1
m.c. i dans [a 4° des 27
m. air da début et coaper le

fil ’ |
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